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HAms: Cepreit JleoHumoBud
Bo3spact: 65

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Cepreii JIeoHUIOBUY, €CIU PafUKaJIbHS MPOCTATIKTOMHUS BHITIOJTHEHA PAJUKAIBHO U 4epe3 3 Mec
mocyie omnepanuu u B nocnenyomem [ICA 6yget uuxe 0,2 HT/MJI, CIEIUATA3UPOBAHHOE JIeYeHNE HE
TpedyeTcsi. DpeKTUIbHAS OUCOYHKIUS PAa3BUBAETCS MPAKTUYECKHU Y BCeX MalMeHTOB IePEeHECIITHX
PagUKaNbHYIO IPOCTAaTIKTOMUIO. HelepKaHue MOYM 3aBUCUT OT XUPYPTUYECKOM TEXHUKH, Pa3MePOB
JKeJe3kl, OMBITa XUPYypra - 9TH JaHHBIE HaM B BaieM ciydyae HeM3BECTHEL.



